
Patronage du tissu en coton
Découper 2 exemplaires

Vérification de l’échelle : 
après impression cette 
mesure doit faire 5cm

#1Masque1Soignant

Adaptation du patronage du CHU de Grenoble (joint page 5 et 6) pour une machine à coudre familiale.
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Vérification de l’échelle : 
après impression cette 
mesure doit faire 5cm

Patronage du tissu en molleton
ou polaire

Découper 2 exemplaires

Adaptation du patronage du CHU de Grenoble (joint page 5 et 6) pour une machine à coudre familiale.
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Couture du masque

1. Superposer les 2 tissus de coton 
et piquez un des bords (à 5 mm).

4. Retourner de façon à ce que le 
molleton se retrouve à l’intérieur.

2. Sur l’autre côté, positionner les 
deux pièces de molleton dessus et 
dessous et piquer ces 4 épaisseurs 
(à 5mm).

3. Piquer en haut du masque 
chaque molleton avec son tissu de 
coton.

MATÉRIEL NÉCESSAIRE POUR LA RÉALISATION  
- Chutes de coton (environ 20 cm) pour l’extérieur et la doublure
- Molleton fin, polaire fine...
- 1 lacet

Adaptation du patronage du CHU de Grenoble (joint page 5 et 6) pour une machine à coudre familiale.
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Utiliser le masque

OBLIGATOIRE 
- Laver la masque avant toute utilisation ; 
- Changer et laver vos masques plusieurs fois par jour.
 

1 - Glisser un lacet derrière votre cou 
2 - Faites passer chaque extrémitées 
du lacet dans le masque
3 - Nouez le lacet derrière votre tête.

Conseil de lavage du CHU de Grenoble : lavage à 30° minimum  avec un détergent classique
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